

Министарка заштите животне средине Србије Ирена Вујовић поручила је, поводом најављеног протеста еколошких удружења данас у Београду, да еколошки проблеми у Србији нису настали преко ноћи и да министарство и остали надлежни ресори у Влади посвећено, одговорно и транспарентно раде.

У салопштењу за јавност, она је навела да се први резултати покренутих пројеката очекује већ у овој години.



Вујовићева је навела да је позитивно што постоји све већи степен свести о неопходности заштите животне средине, што, како је навела, ранијих година није био случај.

Министарка је поручила грађанима да ће ову годину обележити до сада највећа улагања у ову област, што ће у значајној мери променити еколошку слику Србије.

Она је навела да су сви проблеми, од квалитета ваздуха, дивљих и несанитарних депонија, заштите природе, али и недостатка инфраструктуре, пре свега канализационе мреже и пречистача отпадних вода, присутни више деценија и да ће се у наредном периоду брже решавати.

“Ове године крећемо у велике инвестиције, јер смо снажно опредељени да решавамо деценијске проблеме које имамо у овој области. Реализоваћемо пројекте за побољшање квалитета ваздуха, а такође, системски решавамо проблем дивљих депонија. Градићемо и осам нових регионалних центара за управљање отпадом, којима ће бити обухваћено више од 50 градова и општина. Велике инвестиције ће бити и у изградњу постројења за прераду отпадних вода и канализационе мреже”, навела је Вујовићева.

Она је додала да се ради на изменама и допунама закона који ће утицати на унапређење стања у области заштите животне средине и очувања природе. На поштовању закона се инсистира, а како је рекла, у том циљу појачане су и инспекцијске контроле.

Министарка је, поводом најављеног протеста, истакла да никакви званични захтеви невладиних организација нису стигли на адресу министарства, али чињеница да су стигли у медије, ипак говори о томе да се ова област користи како би се задовољиле политичке амбиције појединаца.

“Животна средина тиче се сваког од нас и зато је јавност укључена у оно што радимо. Ту смо да саслушамо и нађемо најбоља заједничка решења, али не и да подржимо да се питања животне средине користе у сврху политизовања деценијских проблема, који су нас сачекале и који ће сачекати било кога, уколико не будемо заједно, са истим циљем учествовали у унапређењу стања у животној средини. Грађани су сведоци шта смо све урадили за само пет месеци, а нећемо стати док не остваримо крајњи циљ, а то је да грађани и сва деца у Србији имају здраву животну средину какву и заслужују”, поручила је министарка Вујовић.

(Танјуг)

